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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

′　SDNBANDARAN 1

6/l

. Wirausaha (Tema 5)

: Ke[ja Keras Berbuah Kesuksesan (Sub Tema l)
. Beled ar tentang kemandirian dan kewirauschaan

・ 2

. 10meni宣

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

l. Dengan membaca teks dan berdiskusi, Siswa mampu mengidentifikasi berbagai contoh keberagaman

wirausaha dalam kehi dupan sehari-hari secara terperinci.

2. Dengan membaca teks dan berdiskusi, Siswa mampu menyedikan berbagai contoh keberaganan wir餌saha

dalam kehidupan sehari-hari secara benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

l. Pendahuluan (2 menit)

・ Melal珊kan Pembukaan dengan Salam dan Dilar中kan Dengan Membaca Doa (Orientasi)

. Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan dipel砧ari dan diharapkan dikaitkan dengan

Pengalaman peserta didik (Apersepsi)
. Memberikan gambaran tentang manfaat mempel砧ari peledanan yang akan dipelajari dalam kehidup狐

Sehari-hari. (Motivasi)

●　Icebreaker `` Banana Dancel1

2・ Kegiatan血ti (6 menit)

・　Siswa diminta mendiskusikan tentang buah pisang. Bertanya jawab terkait wirausaha yang berkaitan

dengan pisang (C揖如al Z協nk訪g and舟obk朋Fb朋柳わめの

.　Siswa diminta untuk membentuk kelompok sesuai petu巾uk guru

・ Peserta didik bekeIja bersama kelompoknya menuliskan tentang wirausaha yang bisa dilakukan terkait

sumber daya alamjenis usaha dan manfaatnya bagi masyarakat berdasarkan benda yang mereka

dap靴kan・

・ Siswa mempresentasikan jawaban mereka dalam kelompok. (Cb脇bon虎o砂

・ Beberapa peserta didik mempresentasikan hasil pekerjaan dan yang lain menanggapi (pembuktian)

`　. Melalui LK yang telah disiapkan peserta didik dipandu untuk mer互awab pertanyaan yang ada pada LK

(pengumpul an dat亘)

・　Peserta didik mengeIjakan LK (pengolahan data)

●　Dengan bimbingan guru, PeSerta didik membuat kesimpulan tentang k捲iatan wirausaha dan

kemandirian yang telah mereka di skusikan. (menarik kesimpul an)

3. Kegiatan Penutup (2 menit)

・　Guru memberikan pendaian terhadap proses dan hasil yang telah dicapai peserta didik.

.　Melakukan refleksi terhadap pembel匂aran yang teIah dilakukan

・ memberikan ugas untuk memperdalam pemahaman materi dan menginfomasikan materi yang akan

dipelqj ari sela巾utnya.

・　Mengal血iri pembeledaran dengan salam.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Lembar chservasi

U可uk Keカa

LK

1. Penilaian Sikap

2. Penilaian Keterampilan

3. Penilaian Pengetahuan

Mengetahui
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